RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SD Negeri Kedungringin
Kelas / Semester 1v/2

Tema 6 : Cita-Citaku

Subtema 1 : Aku dan Cita-Citaku
Pembelajaran ke 01

Alokasi waktu : 1x10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri puisi
dengan benar.

2. Melalui kegiatan membuat kesimpulan, siswa dapat menyajikan hasil pengamatan tentang ciri-
ciri puisi secara terperinci.

3. Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi siklus makhlik hidup
yang ada di sekitar dengan baik

4. Melalui kegiatan Menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan dan tumbuhan, siswa mampu
membuat skema siklus hidup yang ada di sekitarnya dengan benar.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan
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Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa. (religi)
Menyanyikan lagu nasional guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme
Pembiasaan membaca (literasi)

Kegiatan Inti
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Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan

Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok

Siswa mengamati media pembelajara tentang materi yang diajarkan

Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan

Siswa berdiskusi dengan sesame anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya didepan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan

Kegiatan Penutup
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Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini

Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
Salam dan doa penutup di pimpinn oleh salah satu siswa

PENILAIAN
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- Penilaiann sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian pengetahuan
Penilaian keterampilan

Kedungringin , 4 Januari 2022
Guru Kelas
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